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QUEVWISEH6V6]  DIEVIGUGVHID - FHeUBLD
Lo IGILIT(H61TUI6D
SlVGLU ufleng — 3 (4.2)

Sy - 11 Gryw:- 40 BLOLmiseT

= Fflwrer alemLemwd 0Ffley OCFuis.

01. @lCGsL Gursamentd CHemeuwjemL Ll LI(HEUBIGET 615 5H6me6T.

1. 5 2. 4 3. 6 4. 7
02. oiGgmedwiomer GWhHmSuler LBy Blens.
1. 2kg-2.5kg 2. 2.9kg-3kg
2. 3kg-3.5kg 4. 2.5kg-3.5kg
03. gruIILTelguIeTen cpener aueTEFF @l SellLMhHeT 6187
1. &e0dlwib 2. waetdluib
3. [BI&LD 4. Gumerouyerd

04. GWHMBLIHGUD 61601 SHIHSLILIBLD &HT60 6T6060D6V.
. Usly psHed 28 HIL&6IT 66D 2. (PSH6L 3 LOTHMIHET 6UD]
3. 2 aawgl OHTLSSD 5 euuighl euen) 4. Uply (WpHev 1 euwgh eueny
05. GQuemeueiLHer GuewTLleiTenendeiled THAILTUI  STFeRIOTS DHBD  CHeweulILiBLd
el 61&1?
1. ®amiby 2. S|iesst 3. @eudlwb 4. GQumLrdub
06. GWHeOSHUIeT 6T6il LUBHEHDHESG DleuFluIomer SHellIOUThHeT 61gl?
1. ®@miby 2. S|Wileest 3. seodflwb 4. QumlLmdwib
07. BTeMMHSLD 2 BuUHSH OFUIWLLGL STUINUTESET DieTey.
1. 700ml 2. 750ml 3. 8ooml 4. 850ml

08. 10Kg Benmujent ul @HAIHBESG DUIAWIDTRT LTHHH 6 Siere).

1. 10g 2. 209 3. 309 4. 409
09. gngTyent OuewieniBG DleuFuIoTer LTHHH6T Sleey WTgH?

1. 5009 2. 6009 3. 7009 4. 800g
10. (eorileTenenil LHaUD eTerlILiBeug)?

1. 13 aawgl euemy 2. 1-5 auwgl euemy 3. 1-4 euwgl eueny 4. 1-7 auwigl U6y

(10x2= 20)



RgFfuter alemLenwdh 0Ffley CFuig GamglL G HFHd SBs.
(6 wreb, oIBmA, eTFddseo, 790mg, 70-75cm )

1. BIJSHSHETHIOUITET 2 6WT6YHEN6NT 2 GWILIHEI CLPGOID. . eeeeeeeeeereeeennnn. FHbHHSLILGBLD.
2. BDHODBEE)  eeeeeeieiieniiiiaaa. &IT6VLD GUGM STUILILTEITL L6V
SIUFULIDTGLD.

3. 1 auwgt@b Burdl GHmBUIET 2 L 606 [BETD  .evurernerneenerneennennann.

DS LD.

4. 6 WTHEIBEHHEH Q(H (PDM weeernnnnennnnn.. QaT_BUmHbHE CeTHHSLILIBLD.

5. SnHTyest OLiewr, LTeVITL (HLD ST GureiBeuyHEHHS
BTOTTHBID . e vveeeeeennnnnn. &e0FWb BHemeulILIBLD.

(5x2=10)

D H((HBBLOTET alenl FH([HS.

01. a. alBsL Gurgementd CHemeu|enL LI LI(HEURISET 6Teneu?

b. GUHMBLHISHAHESH LUISHD 6T Djeuduid?

C. GUHMBHHG GUPHIGD 2 _6wT6 D6 6leneu?

02. 2. SJLILSBTED 6TeLEN6Y WITHI?
b. Suwiest GoBUTL LT Silnlellsendd Wl Bepn?
C. LTI LID SHTUISE BHbL eTeueumml SHlenewiflaipg?

03. a. QuieeUeITLILIHAULD 6T6HILIGI WITgHI?
b. auBurI LHeUSHeO GBUBID HIFTHTTEWT [HlenevemDEHm6Td GBS ?
C. aburdl umusHaIhdG o ewe) HLLWGD GCursk souelds Geusmigul

alLwhismend GBILLGS?

(10x3=30)






